

金鼎国际健身中心300元优惠券(限年卡)一人使用一次,不得累积
电话:0635-5055666 地址:金鼎购物中心五楼西侧

28岁的儿子失踪近一年

家人找得心焦,谁有线索快说一声

本报聊城6月29日讯(记者 张召旭) 29日,阳谷市民刘先生向本报求助,他28岁的儿子刘新乾去年7月中旬突然失踪,他们一家人找了近一年还没消息,希望知道刘新乾下落的市民能提供线索。

刘先生说,他是阳谷人,目前住在聊城市经济开发区。儿子刘新乾今年28岁,已婚,失踪前曾在开发区凤凰新城当保安。去年7月,他的岳母因病住院。老人出院时把一些牛奶、水果等食品送给了他,因为感觉自己一个人吃不了,就打电话让儿子刘新乾来拿。“拿完东西回家的第二天,儿媳打电话告诉我,新乾出

去后当天没有回家,也没有带手机。”刘先生说自己开始没在意,以为儿子出去会朋友没有回来,可好几天过去了刘新乾仍没有回家,这时他们才意识到刘新乾可能失踪了。

刘先生说,儿子失踪后,他曾向聊城市刑警二中队报案,后来案子又转到了开发区刑警队,“我们也曾怀疑新乾被害了,可刑警队调查后告诉我们新乾走失的可能性较大。”从刘新乾走失到现在,将近一年的时间里,刘先生一家人四处打听他的下落,可至今仍没有音讯。

对于儿子走失的原因,刘先生一直想不通,“我也曾向儿子的同事打听新乾失踪前是否有异

常表现,都没发现任何线索。在家里他们小两口也没有吵过架,按理说没有理由出走。”刘先生说,儿子失踪前几天还请几个同学吃饭,事后,儿子的几个同学说,他们一块吃饭的时候刘新乾也挺高兴,没有表现出要出走的意向。

“谁有我儿子下落,欢迎您来提供线索。”刘先生说,儿子1.8米左右,走失时190斤左右,偏胖,小眼睛、厚嘴唇。“我们全家人都急切地盼望着他回家,如果他看到信息,就赶紧回家吧。”知情读者请拨打刘先生电话13869520334,也可以拨打本报热线0635-8451234。

游戏厅内又多了“娃娃脸”

部门:进入游戏厅不登记难监管

本报6月29日讯(见习记者 焦守广) 临近暑假,不少中小學生涌向游戏厅。一些商家无视“非法节假日,游戏厅不得向未成年人开放”的规定,任由未成年学生进入。

29日上午,记者在利国路大顺发超市内的游戏厅看到,玩游戏的人群中,多半是稚气未脱的孩子。在闷热的游戏厅里,他们玩得满头大汗,一边玩一边还大喊,完全投入到游戏之中。

“买三块钱的币!”在超市服务台售币处,一个十三四岁左右的男孩站了半天,从口袋

里掏出攥成一团的钱,接过游戏币,就赶紧跑到游戏机前玩了起来。小男孩说,他叫小凯(化名),今年十三岁,刚小学毕业。父母白天工作忙,只剩他一个人在家,他就天天叫上几个小伙伴来打游戏。

东昌路金鼎商厦一间游戏厅内的情况和大顺发也差不多。其中,最小的看起来也不过六七岁。而在游戏厅入口处,虽然挂着“未成年人禁止入内”的警告牌,但仍挡不住一批又一批的“低龄玩家”。游戏厅一位工作人员表示,只要花钱买币,就能进入游戏。

聊城市文广新局一位工作人员说,2006年颁布的《娱乐场所管理条例》,规定,游艺娱乐场所中设置的电子游戏机,除国家法定节假日外,不得向未成年人提供。寒假、暑假等均不属于法定节假日。

“每年寒暑假期间,我们都会接到家长投诉未成年人进入游戏厅玩游戏。也经常派人巡查,但效果始终不太明显。”他表示,进入游戏厅不像进入网吧那样需要身份登记。要想杜绝这一现象,除了依靠有关部门监察和市民举报外,更需要游戏厅负责人的自觉配合。



闷桑拿

29日,聊城最高气温33℃,由于空气湿度大,人会感觉闷热如“蒸桑拿”。图为1路公交车一名司机把湿毛巾顶在头上纳凉。 本报记者 邹俊美 摄

肉夹馍肉菜熟肉都贵了

本报聊城6月29日讯(记者 张召旭) “以前一个肉夹馍两块五,现在涨到了三块。”近日,猪肉价格连续高涨,城区一些餐馆、饭店、熟食店内也纷纷跟着提价。

29日,在新纺街一早餐摊前吃早餐的孙先生说,“以前肉夹馍两块五,现在涨到了三块,一顿饭下来得多花一块钱。”做肉夹馍生意的刘女士说,对他们这些做小本生意的小

贩来说,肉价稍微一涨,他们都能觉出来。她说,夏天一般不敢存肉,几乎天天买,这段时间,猪肉不断上涨,让她有些吃不消。“现在一斤猪肉十五六块,肉夹馍要是不涨价,就得赔钱,涨了价,生意就受到影响。”

卫育路一家小餐馆内的价目表上,以猪肉为主的菜价都贴上一块小“补丁”。“鱼香肉丝原价12元,现价15元;葱爆

肉原价14元,现价18元。“肉菜涨价也是不得已。”饭店老板说,最近一段时间猪肉价格上涨,成本提高了,肉菜再不提价就得赔钱。“虽然有些饭店肉菜价格没涨,但量肯定会少。”

城区一家熟食店内,原本28元一斤的炸肉,现在已经涨到了32元一斤。“我们做炸肉用的都是里脊肉,现在里脊肉批发价涨到了20多元一斤。”

一种绿色壮阳蔬菜风靡我市 植物伟哥演绎男人不老传说

晨勃:是青壮年男人的一种标志,很多男人过了35岁以后,不知不觉中晨勃的现象越来越少,甚至消失了。晨勃成了日益老去的男人们的一种回忆,伴随着这个回忆,还有越来越淡的激情:好久不曾有的冲动……

今年65岁的老秦怅然地回忆说:“年轻时,我们常进行撒尿的比赛,厉害的角色甚至可以射到一米开外,把墙壁打得啪啪作响,那个时候,我们真是虎虎生威;浑身上下有使不完的劲,后来年纪大了,撒尿的射程越来越短,有一天竟然论落到被尿打湿鞋面……”

但是,老秦并不服老,现在物质条件好了,活个九十、一百岁不很正常吗?65岁还算是中年呢!一向注重养生的老秦在报上看到一篇报道,上面介绍一种原产非洲的补肾蔬菜——黄秋葵,具有神奇的壮阳保健功能,老秦为此专门跑到高档酒店吃过几次,又托朋友从香港带回几盒从黄秋葵中高浓缩提取有效成分的“植物伟哥”,服用后效果相当不错。

老秦反映:“现在我的精神状态非常好,居然恢复了记忆久远的晨勃现象,撒尿也强劲有力了。”老秦有些不好意思地说:“现在我的夫妻生活不比年轻人差,我的要求还很强烈呢!呵呵。”

时)内有效,其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈;服用后大部分男人的性中枢神经密度增加8%—10%;男性器官的微血管活性增加40%;这就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大。

“植物伟哥”还有诸多作用:活化脑部微血管的作用,让您服用后会明显感到体力、精力旺盛;酒有熬夜都不觉得累;活化皮肤微血管的作用,可以使您的皮肤皱纹减少;松弛变紫,人看上去更年轻……

绿色、安全、有效 男人们欣喜若狂

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵食疗的作用是有限的,即便你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分,重要的是,它就像吃蔬菜一样安全;你连一点脸红心跳的不良反应都不会有。”

“植物伟哥”在欧美地区非常抢手,理由是:西方男人普遍对西药产生的副作用忧心忡忡,绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然让他们欣喜若狂;“效果的确非同一般,吃一粒就可延伸三天旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心等现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平,自己能够控制节奏、时间,动作强劲有力,



夫妻生活妙不可言。” “尿频、尿急、腰膝酸软、背痛等前列腺和性功能方面的毛病没有了,久违的晨勃现象又回来了!”……

相关链接:
黄秋葵:锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲。含有之富的维生素A、维生素B5、维生素C,以及铁、钾、磷、钙、铜等微量元素;且蛋白质含量高,达15%—26%;碳水化合物达6.4%,脂肪3%,纤维1%;每百克可提供150千焦的热量;具有增强身体耐力、抗衰老和强肾补虚的作用。不少国家将其作为国家运动员食用的首选蔬菜;更多国家将其作为男性壮阳的补品;老人强肾补虚的“药品”。

万人免费体验 活动正在进行中

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动,您可以通过以下两种方式免费领取价值88元的体验装一盒:
一是拨打男性健康热线4007081777 报名;二是编辑短信的快速地址+LC 发送短信至1301711099 报名。
同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购,所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。

小儿脑瘫 综合治疗才有效

许多家长说:家有脑瘫孩子,像判了无期徒刑!康复、针灸、中草药,甚至手术,一圈下来,劳心劳财,大人、小孩都受罪,疗效却不大。

脑病专家表示,治疗脑瘫并不难,关键是找对路,脑瘫发病根源是脑神经受损,传统治疗之所以久治无效,因治疗没有针对神经修复。

依脑瘫发病机理,修复受损神经是最根本办法,目前,医药界公认的修复神经最有效物质是神经节苷脂,我国已成功提取并研制出口服制剂,分子量只有1800,能直接透过血脑屏障,修复受损神经,促进大脑二次发育。

通过服用药物,患儿受损神经得到修复,在此基础上,通过神经康复来强化和恢复患者肢体、语言、智力、平衡等功能;以电、磁、

激光等神经调控手段激活患儿神经信号传递系统的灵敏性,调控神经肌肉组织的灵活性,最终从根源到症状全面治愈脑瘫。

以上三方面即是2010年4月在北京召开的神经修复学会上提出的“3N综合疗法”,经临床验证,脑瘫患儿接受3N综合疗法治疗1—2个疗程,受损神经逐步修复,大脑开始二次发育,此时患儿的智力、记忆和认知能力明显得到提高;2—4个疗程,新的神经网络开始形成,肢体运动功能和平衡能力增强,患儿脚尖迈步、尖足、肌张力高、口齿不清、浑身瘫软、站立困难等症状逐步改善。

专家点评:孩子得了脑瘫,不必慌张,绝望,早治疗,选对方法,脑瘫儿能学会走,自主穿衣吃饭,开口讲话,正常上学绝对不是空谈。

咨询热线:0635-8229111